

SECRETS SEKRETET



Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za

Të rinj dhe të moshuar, burra dhe gra pëlqejnë të kenë sekrete në jetën e tyre, si dhe t'i tregojnë sekrete njëri-tjetrit. Në këtë fotografi ju shihni dy vajza të vogla që i tregojnë njëra-tjetrës çështje që mendojnë se askush tjetër nuk i di. Një sekret është një çështje që pak njerëz e dinë dhe duhet të mbahen private. Ne mund të kemi

sekrete nga njerëzit por nga Zoti nuk mund të fshehim asgjë. Ai i njeh mendimet më të thella të zemrave tona. Nuk ka asnjë sekret që mund t'i fshihet Zotit.

Moisiu tha: "Ju i vendosni mëkatet tona para jush, mëkatet tona të fshehta ku mund t'i shihni". Psalmet 90: 8. «Zoti do të gjykojë gjithçka që bëjmë, qoftë të mira apo të këqija, madje edhe gjërat që bëhen në fshehtësi» Predikuesit 12:14. «Zoti përmes Jezu Krishtit do të gjykojë mendimet e fshehta të të gjithëve» Romakëve 2:16. Zoti nuk do të gjykojë vetëm veprimet e jashtme të njerëzve, por mëkatet dhe veprat e tyre më të fshehta, motivet dhe synimet e tyre të brendshme. "Çdo gjë që është fshehur do të nxirret në shesh dhe gjithçka që është e mbuluar do të zbulohet" Marku 4:22. "Mallkimi i Zotit mbi këdo që bën një idhull prej guri, druri ose metali dhe e adhuron atë fshehurazi" Ligji i përtërirë 27:15. "Zinaja pret që muzgu të vijë; ai e mbulon fytyrën në mënyrë që askush të mos e shohë " Gjoni 24:15. Ne mund të kemi sukses të fshehim veprat tona të liga përpara njerëzve gjatë gjithë jetës sonë dhe të vdesim pa mëkatet tona të fshehta që të kenë dalë në dritë. Por ne nuk mund t'i shpëtojmë Zotit. Po vjen dita kur të vdekurit, të vegjël dhe të mëdhenj, qëndrojnë përpara Zotit. "Unë pashë të vdekurit, të mëdhenj dhe të vegjël, duke qëndruar përpara fronit. U hapën librat, pastaj u hap një libër tjetër, libri i të gjallëve. Të vdekurit gjykoheshin sipas asaj që kishin bërë, siç shënohet në libra. Kushdo që nuk e kishte emrin e tij të shkruar në librin e të gjallëve, u hodh në liqenin e zjarrit " Zbulesa 20: 12-15.

Prandaj është thelbësore që t'ia rrëfejme mëkatet tona të fshehta Perëndisë, dhe aty ku është e nevojshme edhe burrave. Nëse veprojmë kështu, Zoti do të na falë; sepse gjaku i çmuar i Jezusit na pastron nga çdo mëkat 1 Gjonit 1:

7. Davidi i kërkoi Perëndisë ta shpëtonte nga të gjitha gabimet e fshehura Psalmet 19:12.

Vetëm Zoti ka njohuri për të gjitha sekretet. "Kush e njeh mendjen e Zotit?" "Ka disa gjëra që Zoti, Perëndia ynë, i ka mbajtur të fshehta" Ligji i Përtërirë 29:29. Në dashurinë e Tij ai u ka zbuluar shumë prej sekreteve të Tij njerëzve, së pari përmes profetëve të Tij dhe pastaj përmes Birit të Tij Jezu Krisht, i cili erdhi për të zbuluar Atin e Tij dhe vullnetin e Atit të Tij ndaj nesh. Në Amos 3: 7 lexojmë "Zoti Sovran kurrë nuk bën asgjë pa u zbuluar planin e Tij shërbëtorëve të Tij, profetëve". "Ai i merr njerëzit e drejtë në besimin e Tij" Proverbat 3:32.

Përmes Jezu Krishtit, Zoti na ka zbuluar të gjitha sekretet e dashurisë së Tij. **Nuk është sekret** sot që "Perëndia e deshi aq botën, sa dha Birin e Tij të vetëm, në mënyrë që kushdo që beson në Të të mos vdesë, por të ketë jetë të përjetshme" Gjoni 3:16. **Nuk është sekret** që "të gjithë duhet të vdesin një herë dhe pas kësaj të gjykojnë nga Zoti" Hebrenjve 9:27. **Nuk është sekret** që "të gjithë ne duhet të paraqitemi para Krishtit, për tu gjykuar nga Ai. Secili do të marrë atë që meriton, sipas gjithçkaje që ka bërë, të mirë apo të keqe, në jetën e tij trupore" 2 Korintasve 5:10. **Nuk është sekret** se "Ai nuk dëshiron që askush të shkatërrohet, por dëshiron që të gjithë të largohen nga mëkatet e tyre" 2 Pjetrit 3: 9. Prandaj, ai na urdhëroi që «të shkojmë, pra, te të gjithë popujt kudo që janë dhe t'i bëjmë dishepujt e mi» Mateu 28:19. **Nuk është sekret** që "Jezu Krishti është i njëjti dje, sot dhe përgjithmonë" dhe bëri që "Krishti të jetë mënjurionë. Nga Ai jemi drejtuar me njerëzit e shenjtë të Perëndisë dhe jemi liruar" Hebrenjve 13: 8 , 1 Korintasve 1:30. Miliona njerëz sot dëshmojnë për hirin e Tij shpëtues, për fuqinë e Tij për të falur të gjitha mëkatet tona dhe për të shëruar të gjitha sëmundjet tona. Ne e dimë me siguri që Jezusi "duroi vuajtjet që duhet të ishin

tonat, dhembjet që duhet të kishim pasur. Për shkak të mëkateve tona Ai u plagos. Ne jemi shëruar nga ndëshkimi që Ai pësoi " Isaia 53. Ne gjithashtu e dimë se" nëse i rrëfejmë mëkatet tona Perëndisë,. . . Ai do të na i falë mëkatet tona dhe do të na pastrojë nga çdo keqbërje ". "Gjaku i Jezusit, Birit të Tij, na pastron nga çdo mëkat" 1 Gjonit 1: 9,7. **Nuk është sekret** që Jezusi Qengji i Zotit jo vetëm që erdhi të na marrë mëkatet, por edhe të na pagëzojë me Shpirtin e Shenjtë dhe me zjarrin Mateu 3:11. **Nuk është sekret** që Jezusi, Biri i Zotit vdiq në kryq për mëkatet tona, që Ai u ngrit përsëri nga varri dhe u ngjit në Parajsë ku Ai është "i aftë, tani dhe gjithmonë, për të shpëtuar ata që vijnë tek Zoti përmes Tij, sepse Ai jeton përgjithmonë për t'iu lutur Perëndisë për ta " Hebrejve 7:25. Ai po përgatit një vend për pasuesit e Tij në qiell, në mënyrë që ne të jemi atje ku Ai është gjatë gjithë përjetësisë Gjoni 14: 1-3. **Nuk është sekret** që nëse "vazhdojmë të durojmë, do të sundojmë edhe me Të" 1 Timoteut 2:12. Ne gjithashtu e dimë me siguri që Jezusi po kthehet përsëri. "Do të bërtasin britmat e komandës, zëri i kryeengjellit, tingulli i borisë së Zotit dhe Zoti vetë do të zbresë nga qielli. Ata që kanë vdekur duke besuar në Krishtin do të ringjallen së pari; atëherë ne që do të jetojmë në atë kohë do të mblidhemi së bashku me ta në re për të takuar Zotin në ajër. Dhe kështu do të jemi gjithnjë me Zotin "1 Selanikasve 4: 16-17.

Nuk është sekret që kur fiku (kombet hebreje) ka filluar të lulëzojë dhe të gjitha pemët (kombet johebrej); Ardhja e Krishtit për të vendosur mbretërinë e Tij të paqes në tokë do të jetë afër. Të gjithë e dinë se kjo po ndodh që kur Shteti i Izraelit hebre është themeluar ndërsa nacionalizmi intensiv ka bërë që shumë kombe të vogla dhe më të mëdha të pavarur në qeveri. Prandaj, ne presim Ardhjen e Krishtit për njerëzit e Tij në çdo kohë.

Nuk është sekret për ne që burrat do të bëhen gjithnjë e më keq në këto ditë të fundit. "Shumë do të heqin dorë nga besimi i tyre në atë kohë; ata do të tradhtojnë njëri-tjetrin dhe do të urrejnë njëri-tjetrin ... E tillë do të jetë përhapja e së keqes që dashuria e shumë njerëzve do të ftohet, "në përgatitje për zbulimin e antikrishtit , perëndisë së kësaj bote, i cili po mashtron kombet me bosh premtimet duke i bërë ata të besojnë një gënjeshtër Mateu 24: 10-13. Por ne gjithashtu e dimë që dragoi, ai gjarpër i lashtë, i cili është Djalli ose Satani, së shpejti do të lidhen me zinxhirë dhe do të hidhen në gropën pa fund, kështu që ai nuk mund të mashtrrojë më kombet derisa të mbarojnë njëmijë vjet " Zbulesa 20: 2- 3

Nuk është sekret se Jezusi është rruga e vetme, e vërteta dhe jeta; dhe se askush nuk mund të shkojë tek Ati përveçse prej Tij Gjoni 14: 6. Ne gjithashtu e dimë që nuk ka shpëtim përtej varrit, se sot është dita e shpëtimit dhe se po vjen dita ku askush nuk mund të shpëtohet. Nuk është sekret që Satani është një gënjeshtar, mashtrues dhe një vrasës, duke u përpjekur t'ju tërheqë në një ferr të përjetshëm të përgatitur për të dhe engjëjt e tij Gjoni 8:44. Prandaj ju lutemi që të pajtoheni me Zotin. Tregoji Atij të gjitha shqetësimet e tua dhe rrëfej mëkatet e tua. Ai do t'ju pastrojë nga çdo mëkat, do të krijojë një zemër të pastër në ju dhe do t'ju pranojë si bir dhe bijë e Tij, duke ju bërë trashëgimtar të Zotit dhe trashëgimtar të përbashkët me Krishtin. Eja tani. Lutuni atje ku jeni, para se të jetë vonë.

Nëse doni të dini më shumë nga sekretet e pazbuluara të Zotit, kapni librin e frymëzuar të Zotit, Biblën. Do t'ju tregojë gjithçka që duhet të dini tani dhe për përjetësinë. **Nuk është sekret** se çfarë mund të bëjë Zoti. Atë që Ai ka bërë për të tjerët, Ai do ta bëjë për ju.

Mos vidhni

Mëkati i parë për të cilin Zoti më dënoi ishte mëkati i vjedhjes duke marrë atë që nuk më takonte mua. Ishte gjatë luftës së parë botërore kur unë u zura rob dhe u kërcënova të më qëllonin. Ndërsa i thirri Zotit për ndihmë, ai më dënoi më parë për mëkatet e mia. Një ditë e gjithë qelia e burgut u mbush me dritën e lavdishme të Zotit. Në atë dritë të mrekullueshme, unë u tregova të gjitha mëkatet e mia përsëri në fëmijëri. Zoti më kujtoi kohën, kur si një djalë i vogël rreth gjashtë vjet, kisha marrë një monedhë të vogël parash që nuk më përkiste mua. Një djalë tjetër, një shok i imi i lojës kishte humbur 2 1/2 cent ndërsa ne po luanim. Unë e dija se ku ishte mbështjellë monedha, por nuk ia tregova. Më pas shkova, mora paratë dhe bleva vetes disa ëmbëlsira. Në sytë e Zotit unë kisha vjedhur, dhe vjedhja është mëkat. E kisha harruar prej kohësh, por Zoti nuk më harroi dhe më kujtoi dhe më tregoi se sa e shëmtuar është vjedhja në sytë e Zotit, i cili tha "Mos vidh" Eksodi 20:15. Ai më tregoi të gjitha mëkatet e mia të tjera, të cilat ishin të shumta, por mëkati i parë për të cilin unë u shpalla fajtor përpara Zotit ishte mëkati i vjedhjes. Megjithëse ishte një shumë e vogël parash, por për shokun tim të lojës ishte shumë, gjithçka që ai kishte dhe Zoti e shkroi atë në librin e Tij, ku janë futur të gjitha mëkatet tona, për t'u lexuar hapur në ditën e gjykimit. Së bashku me të gjitha mëkatet e mia të tjera unë rrëfeva këtë mëkat dhe kërkova falje. E dija që ky mëkat së bashku me të gjithë të tjerët do të më çonin në ferr. Meqenëse mund të prisja të më qëllonin çdo ditë, ishte e tmerrshme të mendoja se duhej të shkoja në një ferr të përjetshëm ku zjarri nuk shuhet kurrë dhe krimbat nuk vdesin kurrë Marku 9:48. Për orë të tëra i thirra me zë të lartë Zotit për falje. Papritmas Jezusi m'u shfaq, i varur në kryq. Unë

mund të shihja plagët e shumta të shëmtuara, kurorën me gjemba në kokën e tij dhe thonjtë mizorë në duart dhe këmbët e Tij. Fytyra e tij ishte e shtrembëruar dhe e shpërfytyruar për shkak të të gjithë dhimbjes dhe trishtimit që i kapluan. Gjaku po rridhte nga plagët e Tij. Ndërsa shikoja gjakun e Tij me habi, papritmas u bëra të kuptoja se të gjitha mëkatet e mia u lanë nga gjaku i Tij i çmuar. E dija që të gjitha mëkatet e mia ishin falur përmes Gjakut të Jezusit. "Gjaku i Jezusit, birit të tij, na pastron nga çdo mëkat" 1 Gjonit 1: 7. Paqja dhe gëzimi i Zotit erdhën në zemrën time. Zoti më la të lirë nga mëkatet e mia dhe nga burgu, për t'i shërbyer Atij, Zotit të gjallë. Ai më ndihmoi të mos vidhja më.

Mëkati i parë.

Mëkati i parë i kryer nga njeriu ishte një akt vjedhjeje. Adami dhe Eva kishin shumë fruta më të mira për të ngrënë në Parajsë. Qindra pemë të ngarkuara me fruta i rrethuan, përveç pemës së mrekullueshme të jetës, nga e cila ata mund të hanin lirshëm. Zoti kishte vetëm **një pemë të** rezervuar për Vetën e tij, pemën "që jep jetë dhe pemën që jep njohuri për atë që është e mirë dhe çfarë është e keqe"

Zanafilla 2: 9,17. Satanai, i cili është një hajdut dhe një vrasës, e bindi Evën të vidhte atë që nuk i përkiste asaj. Kjo ishte vjedhja e parë e kryer ndonjëherë nga njeriu. Ajo solli ndarjen nga Zoti, mjerimin e patreguar dhe vdekjen për njerëzimin deri më sot. Themeluesi i mëkatit të vjedhjes është vetë Satanai. Prandaj, vjedhja, në çfarëdo forme që të jetë, është partneritet me djallin të cilin Jezusi e quajti hajdut dhe një vrasës dhe një gënjeshtar Gjoni 10:10.

Zoti tha: **"mos vidhni"**. Eksodi 20:15. Ai gjithashtu u tha njerëzve të Tij se "Nëse një njeri vjedh një lopë ose një dele dhe e vret atë ose e shet, ai duhet të paguajë pesë lopë për një lopë dhe katër dele për një dele" Eksodi 22: 1. Ju

kurrë nuk mund të keni vjedhur një lopë ose një dele, por keni vjedhur shumë gjëra të tjera, ndoshta veshje, sapun, sheqer, ushqim, para, stoli, mjete, zogj, fruta, patate, kunguj, miell, instrumente, biçikleta, makina ose çdo gjë që nuk ju përket. Ndoshta ju sapo e keni huazuar atë nga pronari pa asnjë qëllim aspak për ta kthyer përsëri. Edhe kjo është njësoj si të vjedhësh. Ju mund të keni blerë mobilje, veshje ose ndonjë gjë tjetër me kredi pa menduar ndonjëherë të paguani për të gjitha. Edhe kjo është një mënyrë tjetër vjedhjeje. Ndoshta shikoni që dikush posedon shumë gjëra, për të cilat keni nevojë dhe mendoni se ai ose ajo nuk do të humbasë nëse i merrni. Edhe para Zotit kjo është vjedhje dhe mëkatare. Ndoshta, si paganë, ishit në një shkollë rrethprerjeje dhe keni vjedhur kunguj, vaktet apo edhe një dele, duke mos e parë që të jetë e gabuar. Sidoqoftë, Zoti e quan vjedhje. Ndoshta ju e quani veten një i krishterë dhe gjithsesi ju vazhdimisht merrni gjërat që nuk ju përkasin juve, ndoshta nga zotëria ose zonja juaj, nga vetë miqtë tuaj ose nga marrëdhëniet tuaja personale ose nga njerëz të çuditshëm. Shitja e gjërave përtej vlerës së tyre aktuale është vetëm një mënyrë tjetër për të vjedhur paratë nga xhepat e njerëzve.

Do të duhej shumë kohë për të përshkruar këtu shumë mënyra të vjedhjes. Mjafton të dimë se Zoti tha "**mos vidhni**". Më lejoni të përfundoj duke cituar disa shkrime të tjera për të treguar atë që Zoti ka për të thënë në lidhje me vjedhjen.

"Mos vidhni, mos mashtroni ose gënjeni. Mos përfitoni nga askush për ta grabitur. Mos i mbaj pagat e dikujt që ke punësuar, madje as për një natë " Levitiku 19: 11,13. (Mjeshtrat që nuk paguajnë pagat e shërbëtorëve të tyre janë fajtorë për vjedhje). "Kushdo që rrëmben një njeri, ose për ta shitur ose për ta mbajtur si një skllav, do të dënohet me vdekje" Eksodi 21:16, Ligji i Përtërirë 24: 7.

Akani, një izraelit, vodhi një mantel të bukur, argjend dhe ar, nga gjërat që Zoti tha se do të shkatërroheshin ndërsa Jeriko po sulmohej. Zoti fajësoi të gjithë fisin e Izraelit për mëkatit e tij dhe i fajësoi ata për vjedhjet. Ata e humbën betejën kundër Ai. Tridhjetë e gjashtë burra u vranë për shkak të mëkatit të vjedhjes së Akanit. Mëkati i vjedhjes së Akanit u zbulua dhe i gjithë Izraeli e gjuajti me gurë atë, bijtë dhe bijat e tij, gomarët dhe delet e tij dhe gjithçka që kishte. "Atëherë Zoti nuk ishte më i tërbuar" Joshua 7.

Absalomi vodhi zemrat e popullit të Izraelit dhe me këtë mbretërinë nga babai i tij i perëndishëm Davidi. Por ai u vra. Të vjedhësh zemrat e njerëzve me lajka ose ryshfet është mëkat dhe nuk paguan 2 Samuelit 15: 6.

Gruaja imorale vjedh zemrat e burrave duke u thënë atyre se "ujërat e vjedhura janë më të ëmbla". Ata i çojnë ata në thellësitë e ferrit. Po kështu ka burra të pamoralshëm që vjedhin gratë e burrave të tjerë, duke prishur shtëpitë dhe duke sjellë mjerim dhe gjykim mbi veten e tyre Proverbat 9: 13-18.

Vjedhja shpesh çon në vrasje dhe vdekje Jeremia 7: 9. Nëse një hajdut kapet duke thyer një shtëpi dhe vritet, ata që e vranë nuk ishin fajtorë për vrasjen Eksodi 22: 2. "Zoti ka një akuzë për të ngritur kundër njerëzve që jetojnë në këtë vend. "Nuk ka besnikëri ose dashuri në vend dhe njerëzit nuk më pranojnë mua si Zotin e tyre. Ata bëjnë premtime dhe i thyejnë ato; ata gënjejnë, vrasin, vjedhin dhe shkelin kurorëshkelje "Osea 4: 1,2. "Çdo hajdut do të hiqet nga toka" Ezekiel 5: 3,4. "Për mëkatit (vjedhja) paguan pagën e saj - vdekjen" Romakëve 6:23. Vetëm javën e kaluar një burrë vodhi një dele, e vrau dhe e futi kufomën në një qese të cilën ai e mbërtheu në pjesën e pasme të biçikletës së tij. Ndërsa po udhëtonte së bashku, një nga

këmbët e deleve hyri nëpër çantë në timonin e biçikletës. Hajduti ra dhe u vra në vend.

Qindra e mijëra kanë humbur jetën ndërsa ishin në aktin e vjedhjes, ose janë bërë vrasës pa dashur ta bëjnë këtë. Ndoshta keni vjedhur për vite me radhë pa u zbuluar, por sigurohuni që mëkati juaj do t'ju zbulojë. Jezusi tha: "Çdo gjë që është fshehur do të nxirret në shesh dhe gjithçka që është e mbuluar do të zbulohet" Marku 4:22.

Lakmia çon në vjedhje, përveç nëse dëshirojmë dhuratat dhe bekimin e Zotit. Lakmia quhet idhujtari sepse e bën një Zot nga gjërat e kësaj bote Kolosianëve 3: 5. Zoti tha: «Mos dëshiro shtëpinë e një tjetri; mos dëshiro gruan e tij, skllëverit e tij, bagëtinë e tij, gomarët e tij ose asgjë tjetër që ai zotëron "Eksodi 20:17. Jezusi tha që lakmia dhe vjedhja vijnë nga zemra së bashku me vrasje, shkelje kurorësh, krenari dhe mashtrim Marku 7: 21-23. Nëse doni të liroheni nga dëshira dhe zakoni i vjedhjes, jepni zemrën tuaj Zotit dhe Ai do t'ju japë një zemër të re dhe të pastër të mbushur me dashurinë e Tij dhe Shpirtin e Tij të Shenjtë. Ai do t'ju lirojë nga zakoni i vjedhjes.

A është e drejtë për një person të mashtrojë Zotin? Zoti fajëson izraelitët për mashtrimin e Tij duke mos i paguar pjesën e dhjetë të të ardhurave të tyre. Ai tha: "Një mallkim është mbi të gjithë ju sepse i gjithë kombi po më mashtron. Sillni në tempull sasinë e plotë të të dhjetave tuaja, . . . Unë do të hap dritaret e qiellit dhe do të derdh mbi ju me bollëk të gjitha llojet e të mirave :. Ju lutemi lexoni Malakinë 3: 7-12. Pjesa e dhjetë e të ardhurave tona nuk na përket neve, por Zotit. Le të jemi gjithashtu të kujdesshëm që të mos gjendemi fajtorë për vjedhjen e nderit të Zotit duke u mburrur me atë që kemi bërë Veprat 12: 21-23. Tek Romakëve 13: 8-10 lexojmë "Bëhu i detyrueshëm ndaj askujt - i vetmi detyrim që ke është të duash njëri-tjetrin. . . Mos shkel kurorëshkelje; mos krye

vrasje; mos vjedh; mos dëshiro atë që i përket dikujt tjetër... Duajeni të afërmin tuaj ashtu siç e doni veten. Nëse e doni dikë, nuk do ta bëni kurrë keq ". Jezui tha: «Pyesni dhe do të merrni; kërkon, dhe ju gjeni; trokitni dhe dera do t'ju hapet " Mateu 7: 7. Jini të interesuar për Mbretërinë e Tij dhe Ai do t'ju sigurojë këto gjëra (ushqim dhe rroba) "Luka 12: 22-31.

Shumë burra dhe gra që nuk kanë punuar kurrë, por kanë jetuar duke vjedhur gjithçka që mundën, sot janë të krishterë të mirë-bërë. Ata i kanë rrëfyer mëkatet e tyre Zotit dhe njeriut. Ku mund të paguanin gjërat që kishin vjedhur. Zoti i fali ata dhe u dha atyre zemra të reja dhe një frymë të re, Shpirtin e Shenjtë të së vërtetës.

Prandaj, Apostulli Pal thotë: «Mos i jepni Djallit një shans. **Njeriu që vidhte dikur duhet të ndalojë vjedhjen** dhe të fillojë të punojë, në mënyrë që të fitojë një jetesë të ndershme për veten e tij dhe të jetë në gjendje të ndihmojë të varfërit "Efesianëve 4: 27,28.

Lëreni Jezusin të hyjë në zemrën dhe shtëpinë tuaj dhe nuk do të keni më nevojë të vidhni. Kur Jezusi hyri në shtëpinë e Zakeut, një mbledhës taksash, i cili vodhi paratë e njerëzve duke i bërë mbi taksat e tyre, Zakeu tha: "Dëgjoni zotëri! Do t'i jap gjysmën e sendeve të mia për të varfërit, dhe nëse kam mashtruar dikë, unë do t'ia kthej katër herë më shumë ". Jezusi i tha: «Shpëtimi erdhi në këtë shtëpi sot» Luka 19: 1-10.

Lakmia dhe vjedhja (vjedhja) dalin nga zemra e njeriut. Nëse doni të jeni të lirë nga mëkati dhe zakoni i vjedhjes, jepjani zemrën Jezusit. Ai do t'ju japë një zemër të re të mbushur me dashurinë e Tij dhe Ai do t'ju lirojë.

JR GSCHWEND

Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za

Nëse e keni gjetur shpëtimin te Krishti, ose jeni bekuar ndryshe përmes literaturës sonë të Ungjillit, ju lutemi na tregoni. Ne dëshirojmë ta falënderojmë Zotin me ju dhe t'ju kujtojmë më tej në lutjet tona. Për literaturë, libra dhe fletushka falas të Ungjillit në mbi 540 gjuhë, ju lutemi na kontaktoni:

ZEMRA E NJERIUT



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)